
SEJE ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

Družbeno varstvo za Turizem
Zbor združenega dela skupščine občine
Ljubijana Center je v sredo, 6. aprila
sprefel ukrep družbenega varstva za tozd
»Turizem in rent a car«, ki deluje v okviru
delovne organizacije Golfturist v sestavi
sozda Integral

Z ukrepom družbenega varstva so začasno omeje-
ne nekatere pravice delavcev pri odločanju po dele-
gatih v delavskem svetu. Hkrati je odstavljen tudi
poslovodni organ tozda Srečko Čož. Namesto tega je
imenovan začasni kolegijski organ, ki ga vodi Julka
Žibert.

Na predlog družbenega pravobranilca samouprav-
Ijanja je o motnjah v gospodarjenju in medsebojnih
odnosih v tozdu razpravljal že občinski izvršni svet.
Strinjal se je s predlogom družbenega pravobranilca,
naj bi uvedli ukrep družbenega varstva in posredoval
tak predlog občinski skupščini. Delegati vseh treh
zborov so še sestali v četrtek, 31. marca. Družbeno-
politični zbor je ukrep sprejel, zbor krajevnih skupno-
sti pa je dal soglasje.

Zapletlo se je na zboru združenega dela. ker je
nekaj delegatov predčasno zapustilo sejo in je postal
zbor nesklepčen. Po obširni razpravi je predsedujoči
delegat prekinilsejo v trenutku, ko bi moralo priti dq
glasovanja. Seja se je nadaljevala v sredo, 6. aprila.

Seje zbora združenega dela so se poleg delegatov
udeležili številni gostje. Med njimi predsednik občin-
skega izvršnega sveta Boris Platovšek, Ijubljanski
družbeni pravobranilec samoupravljanja Viktor Le-
skovšek, poslovodni organ prizadetega tozda Srečko
Čož, predsednik poslovodnega odbora sozda Inte-

gral Anton Rous in delavci tozda »Turizem in ren
a car.«

Iz obširnega gradiva, ki ga je pripravll družbeni
pravobranilec samoupravljanja citiramo: »Skrhani
medsebojni odnosi, slaba organizacija dela, dvomlji-
ve poslovne odločitve, prekoračevanje pooblastil po-
slovodnega organa ter neurejeni odnosi med TOZD
in DO so privedli TOZD do izgube in visoke stopnje
zadolženosti, kar predstavlja bistvene motnje v samo-
upravnih odnosih, družbeni interesi pa so huje oško-
dovani.«

Razprava na seji zbora združenega dela je trajala
približno tri ure. Direktor tozda »Turizem in rent
a car« Srečko Čož je skušal zavrniti navedbe družbe-
nega pravobranilca samoupravljanja. Predsednik po-
slovodnega odbora sozda Integral Anton Rous pa je
podal predlog, naj ukrepa družbenega varstva ne bi
sprejeli, ker naj bi zadevo sanirala sama sestavljena
organizacija združenega dela. Med argumenti za
predlog, ki so ga podpirali tudi nekateri delavci loz-
da, so navajali bojazen, da bi to utegnilo tik pred
pričetkom glavne turistične sezone še bolj škodovati
organizaciji. Nekateri drugi delavci tozda pa so se
zavzemali za predlagani ukrep; pojasnjevali so, da je
položaj nevzdržen in da je vsekakor potrebno nekaj
ukreniti. Tako je prišlo do neke vrste medsebojnega
obtoževanja, kar pa očitno ni odvrnilo zbora od pre-
pričanja, da je ukrep družbenega varstva nujen. '

V nadaljevanju seje zbora, ki se je - kot smo že
povedali - ponovno sestal 6. aprila, je predsedujoči
podal kratek povzetek razprave, ki je bila 31. marca.
Pozval je delegate, naj se oglasijo z vprašanji, če
menijo, da zadeve niso dovolj jasne. Dodatnih vpra-
šanj ni bilo in zborje z veliko večino izglasoval ukrep
družbenega varstva za tozd »Turizem in rent a car«.
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